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  «Буду я навчатись мови золотої...»
             Літературно-поетичний вечір                                                                    
                          «У нас є
мова - мова солов’їна
                                                                                                                          
        І наша мова вище, ніж                                                                            
пташиний спів…»
                                                                                                    Лотоцький
Микола
        21 лютого в Міжнародний день рідної мови в ЦРБ ім. П. А.
Загребельного відбувся літературно-поетичний вечір «Буду я
навчатись мови золотої...»  для учнів старших класів ЗЗСО №119.      
  
 

  

      Активними провідниками українського художнього слова є
письменники, поети, літературознавці. В заході взяла участь мешканка
нашого району, друг бібліотеки - письменниця, президент
Всеукраїнського благодійного культурно-наукового фонду Т. Г.
Шевченка Красицька Людмила Олександрівна.           
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       Пані Людмила походить від славетного роду Шевченків і є
праправнучкою поета-класика, одного з українських
письменників-основоположників української літературної мови Тараса
Григоровича Шевченка по лінії сестри Катерини.           
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      Увазі присутніх була представлена мовознавча виставка-вернісаж
«Українська мова-духовний скарб нації», підготовлена за проектом «За
українську мову!». 
      Людмила Олександрівна яскраво розповіла школярам, що особисто
для неї означає рідне українське слово та який історичний шлях
пройшла українська мова від давнини до сучасності. Письменниця
провела інтерактивну мовознавчу гру «У нас є мова, мова солов’їна…».
За правильні відповіді учні отримали від виступаючої особливі
подарунки. 
      В підтримку Міжнародного Дня рідної мови школярі радо взяли
участь у літературному марафоні «Українські поети про рідне слово».
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